
メディアでの表現について 

 

問２９．メディアでの固定的な性別役割分担の表現や女性に対する暴力、性の表現について 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

女性の身体や姿態を過度に強調するなど、

行き過ぎた表現が目立つ 

72 24.7 45 28.5 27 20.3 

社会全体の性に関する道徳観・倫理観が損

なう表現をしている 

55 18.9 33 20.9 22 16.5 

女性に対する犯罪を助長する恐れがある 54 18.6 26 16.5 28 21.1 

子どもが性についてゆがんだ意識を持つ恐

れがある 

87 29.9 54 34.2 33 24.8 

女性や男性のイメージについて偏った表現

をしている 

43 14.8 22 13.9 21 15.8 

固定的な男女の役割分担の表現や女性に対

する暴力・性の表現をのぞまない人や子ど

もの目に触れないような配慮が足りない 

71 24.4 44 27.8 27 20.3 

その他 5 1.7 0 0.0 5 3.8 

特に問題はない 25 8.6 9 5.7 16 12.0 

わからない 64 22.0 34 21.5 30 22.6 

無回答 41 14.1 24 15.2 17 12.8 

回答者数 291  158  133  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.7%

18.9%
18.6%

29.9%

14.8%

24.4%

1.7%

8.6%

22.0%

14.1%

28.5%

20.9%

16.5%

34.2%

13.9%

27.8%

0.0%

5.7%

21.5%

15.2%

20.3%

16.5%

21.1%

24.8%

15.8%

20.3%

3.8%

12.0%

22.6%

12.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

女
性
の
身
体
や
姿
態
を
過
度
に
強
調
す
る
な
ど
、

行
き
過
ぎ
た
表
現
が
目
立
つ

社
会
全
体
の
性
に
対
す
る
道
徳
観
・倫
理
観
が
損

な
う
表
現
が
目
立
つ

女
性
に
対
す
る
犯
罪
を
助
長
す
る
お
そ
れ
が
あ

る

子
ど
も
が
性
に
つ
い
て
ゆ
が
ん
だ
意
識
を
持
つ
お

そ
れ
が
あ
る

女
性
や
男
性
の
イ
メ
ー
ジ
に
つ
い
て
偏
っ
た
表
現

を
し
て
い
る

固
定
的
な
男
女
の
役
割
分
担
の
表
現
や
女
性
に

対
す
る
暴
力
・性
の
表
現
を
の
ぞ
ま
な
い
人
や
子

ど
も
の
目
に
触
れ
な
い
よ
う
な
配
慮
が
足
り
な
い

そ
の
他

特
に
問
題
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

女性

男性


